

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Представлена освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня для підготовки магістрів за спеціальністю «Туризм і рекреація» розроблена на основі положень Закону України «Про вищу освіту» у відповідності до Стандарту вищої освіти з професійної підготовки фахівців в сфері туризму. Логічно і в добре структуризованій формі тут подано мету і характеристику освітньої програми, інформацію щодо придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матрицю відповідності визначених стандартом результатів навчання та компетентностей.

В освітньо-професійній програмі програмні компетентності визначені з врахуванням основних видів і завдань туристичної діяльності. Нормативні навчальні дисципліни, які утворюють основу змісту програми, відповідають кваліфікації Магістр з туризму. Послідовність вивчення обов'язкових компонент програми є обґрунтованою, логічною, направленою на формування фахових компетентностей та сприяє реалізації досягнутих цілей та програмних результатів навчання. Вибіркова складова підготовки магістра представлена значним набором дисциплін, що дає змогу здобувачам реалізувати траєкторію вільного вибору. Повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми і навчальному плану підготовки магістрів з туризму.

Освітньо-професійна програма має практичну спрямованість на набуття професійних компетентностей сучасних фахівців, здатних адаптуватися до мінливого ринкового середовища та приймати обґрунтовані управлінські рішення.

Доцільно відмітити, що навчальний план та освітньо-професійна програма, з огляду на поточну ситуацію, зміни на туристичному ринку та консультацій зі стейкхолдерами, постійно вдосконалюються, оновлюється та покращується.

Загалом, освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького відповідає вимогам, дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку

магістрів, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму для підготовки слухачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація».

Директор РЛП «Знесіння»



Гарас МИКІТЧАК